

## A LÉZERFÉNYTŐL A BÜNTETŐJOGON ÁT A ZENEI ELŐADÓ-MŰVÉSZETIG

# Nyári iskolák a szegedi egyetemen

Ha vakáció, akkor is egyetem? Igen! Ez az SZTE válasza a kérdésre. A Szegedi Tudományegyetem nyári iskoláiban az ön- és továbbképzés jegyében számos újdonsággal szolgál. Az SZTE tanulási kínálata a lézer 3D-nyomatóbeli szerepétől kezdve az európai büntetőjog sajátosságain át a magyar kultúra sokszínűségéig terjed.

### TOVÁBBKÉPZÉSEK MUNKATÁRSAINKTÓL

Magyar nyelvre tanítják a külföldieket az SZTE Bölcsészeti és Társadalomtudományi Kar Hungarológiai Központ nyári egyetemén. A magyar nyelv alapjait és szabályait öt különböző szinten 90 perces órákon sajátíthatják el a világ több pontjáról érkező résztvevők. A nyelvórák mellett kirándulások, nemzetközi est és számos érdekes előadás várja a magyar nyelv és kultúra iránt érdeklődőket. Az SZTE Hungarológiai Nyári Egyetem 19. évében, 2019. július 14. és augusztus 10. között a kortárs magyar mozi és a díjnyertes filmek mellett szó esik a magyar nyelvhasználat udvariassági szabályainak változásáról, az irodalom újdonságairól, az előadó-művészetről és a kulináris trendekről is. A tanfolyam résztvevői Szeged látványos mellet Budapestre és Ópusztaszerre is ellátogatnak, így is ismerkedve a magyar kultúrával.

Negyedik alkalommal érkeztek kínai hallgatók Sanghajból

az SZTE Állam- és Jogtudományi Karra, hogy háromhetes nyári egyetemen ismerkedjenek meg a magyar büntető igazságszolgáltatás rendszerével. Az SZTE ÁJTK Bűnügyi Tudományok Intézetének munkatársai július 8. és 26. között tantermi órákon nyújtanak betekintést a magyar büntetőjog elméletébe. A kurzusokon körbejárják a büntetőjog összes területét, így az anyagi büntetőjog, az eljárásjog, illetve a büntetés-végrehajtási jog is terítékre kerül. Az intézetvezető *Karsai Krisztina*, az SZTE ÁJTK Jean Monnet-professzora – többek között – az európai büntetőjogi együttműködésről tart előadást. A nyári program célja nem csupán az elméleti ismeretek megalapozása, hanem a gyakorlati tapasztalatszerzés is. Így a programot az igazságszolgáltatás, bírósági tárgyalásszimuláció és intézménylátogatások színesítik. A kínai hallgatók ellátogatnak – többek között – a Szegedi Fegyház és Börtön I. számú objektumába és a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányságra is.



Tizenhét különböző zeneművészeti területen tanultak középszintű tehetségek az SZTE Zeneművészeti Kar elismert oktatóitól – többek között a hegedűművész Szecsődi Ferencről – a július 8. és 13. közötti szegedi nyári akadémian. FOTÓ: BOBKÓ ANNA

Tizenhét különböző zeneművészeti területen tanultak középszintű tehetségek az SZTE Zeneművészeti Kar elismert oktatóitól a július 8. és 13. közötti szegedi nyári akadémian. A zongora, az orgona, a hárfa, a gordonka, a gitár, a furulya, a fuvola, az oboa, a klarinét, a fagott és a kürt mellett a magánének, a hegedű, a trombita, a mélyhegedű, az ütőhangszerek és a kamarazene tehetséges fiataljai is gyakorolhatták elméleti tudásukat és fejleszthették előadói készségeiket. A szegedi egyetemen oktató tanárok személyiségének és oktatási technikáinak megismerése mellett az egyetemi élettel is találkoztak a diákok, ami a továbbtanulással kapcsolatos döntés szempontjából fontos tényező. A

hagyományos, egyhetes nyári program végén a résztvevő középszintű tehetségek házi hangversenyeken mutatták be tudásukat.

Az SZTE orvostudományi és élettudományi lézerek nyári iskolája, azaz a LAMELIS hat éve a szegedi lézerközpont, az ELI-ALPS népszerűsítését tűzte ki célul. Mára a LAMELIS olyan fórummá vált, ahol a lézerek modern élettudományi alkalmazásainak tudásbázisát fejlesztik. A 2019. július 4. és 12. között megrendezett LAMELIS nyári iskolában egy egész napot szenteltek a szervezők annak, hogy például a 3D-nyomatók robbanásszerűen fejlődő világának újdonságait megismerhessék a világ minden tájáról a Szegedi Tudományegyetemre zárandókló szakemberek és diákok.

### A MŰSZAKI DIAGNOSZTIKÁRÓL ŐSSZEL

Hagyományteremtő céllal a műszaki diagnosztikai és karbantartó szakmérnökként végzett és az SZTE MK jelenlegi hallgatóinak szakmai találkozóját 2019. szeptember 26–27-re időzítik. Azokat a műszerforgalmazó és szolgáltató cégeket, vállalkozásokat várják, amelyek eddig is segítettek az SZTE Mérnöki Kar képzéseit. Számukra lehetőség nyílik az utóbbi évek fejlesztéseinek és legújabb eszközeinek bemutatására. A végzett hallgatók pedig megoszthatják tapasztalataikat esettanulmányok formájában, így tanulva egymástól. Jelentkezni Lehotainé Szabó Andrea ügyintézőnél a [lehotai@mk.u-szeged.hu](mailto:lehotai@mk.u-szeged.hu) címen lehet.